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OAHO3HAYHOEC YUCJIO0.




* /CHbIU cuem

1. Hauaure yacTHOeE.

63:21=3 96 : 6=16 6000 : 2000=3

46 : 23 =2 72 :6=12 5600 : 800 =7
88:22=4 75:5 =15 420000 : 700 =600

2. MoXHO JIM Pa3JI0KUTh
a) 3724

0) 5252
KapaHJaaia B KOPOOKM 110 4 MITYKH B KAXKAYIO?

a) 3724 : 8 = 931
6) 5252 : 8 = 1313




Yemuoiu cuem
3. B JaHHBIX BBIPAXKEHMAX BbIJCJIUTE IEPBOE
HCIIOJIHOC JC/JIMMOC€ H OIIPCAC/IUTC KOJIHUYECCTBO
Hu@p B 4aCTHOM.

18330 : 705 - mepBoe HemosiHOe aeaumoe 1833, nBe
HU(PPbI B YaCTHOM

219618 : 249 _ geppoe nemonnoe gerumoe 2196, Tpu
| HU@PPHI B YaCTHOM

46935 : 63 - nepBoe HemnmoJHOE aeaumoe 469, Tpu
HUPPHI B YACTHOM
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AJ]FOpI/ITM HCJICHUHA MHOI'OSHAQYHOI'O

YucJjaa HAa OAHO3ZHAYHOC .

1. Haxoxy nepBoe HemnoJIiHoe AeJIuMoe.

2. Onpenessiio KOJIUYETBO HUPP B 4ACTHOM.

' 3. Onpenensiro nepByr0 HU@PpPy 4aCTHOIO.

4. HaxoKy BTOpO€ HemoJHOe JeJIMMoe.

S. Onpenessivo BTOPYIO HUPPY YACTHOIO U T.1.

: 6. IlpoBepsiro, NMPaBMJILHO JIM HAHJIEHO 4YaCTHOE
(YMHOXKEHUEM).




Paooma c yueonukom
c. 75, 3a0anue 8, 9, 10




3aoanue 8

Durypnl a b S

1 OpAMOYTOJILHUK | _ OM 12133 M €

2 NPSIMOYTOJIBHUK | 2 vt | Qg |2 ,B 3 paza M, ——

1) 2133 :3="711 (M2 ) - IIOIHAAB 2 MPAMOYI0JIbHUKA

2) 711 : 9 =79 (M) - aaIMHA 2 IPAMOYT0JIbHUKA

' OtBer: 79 M yiMHA 2 IPAMOYT0JIbHUKA
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3aoanue 9

1 1) 4560 : 10 = 456 (py0.) - HA CTOJBKO CHHM3WJIACH
eHA IMBAHA B IIePBbIM pa3

2) 4560 - 456 = 4104 (py0.) - neHa aUBaHaA MOCJe.
, MEPBOr0 CHUKECHUS

3) 4104 : 4 = 1024 (py0.) - HA CTOJBKO CHM3MJIACH
LIeHA BO BTOPOH pa3
. 4)4104 - 1024 = 3078 (py0.) - HOBasI leHA TUBAHA

‘OtBet: 3078 py0Jieit HOBasi ieHA
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| 268 :1=268
1254 : 1 =1254
268 - 1 =268
1254 -1 =1254




Paooma ¢ mempaowio
c. 46-48, 3a0anun 135, 137
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[lononHute TeKCT 3agaud HEJOCTAIOLMM YHCAOM W 3aKOHYMTE @
peluieHve.

B nat opuHakosbix naketax Obino 4 880 Luypynos. Ckonb
LIypynoB B TakuX e naketax?

Pemenue:
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Hangute 3snauenue Bbipaxkenus 87744 : a, ecnw a = 3; 4.

Pemenue:
1) a = 3, 2) a = 4,
87144 : g = : 87744 : a =
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Paooma c yueonukom
c. 78, 3a0anue 24




3aoanue 24

JleTn \% t

| Cepéixa 100 Mm/MuH

| Hers 160 M/Mun

1) 160 - 100 = 60 (M/MMH) - CKOPOCTb COJIMKEHUSA
2)300 : 60 =5 (MUH) - JOTOHMT

? MMH. 300 m

| OTBeT: yepe3 S MUHYT.
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Pedm eKCus

Ha YPOKe MATEeMAaTUKN MbI Y3HAJIM ...
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./ Jyqiiie BCEro Ha YpoKe Y MeHsl BHIXOTHJIO ..
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JMomawmnee 3aoanue.
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| P c. 50 Ne 142, 143
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Bbluucnure.

9
9

143.@ U3 paHHbIX HepaBeHCTB BbibepuTe TO, KOTOPOE€ MCTUHHO np
nogcTaHoBKE BMecTo Oykebl y kaxgoro u3 uucen: 0, 1, 2
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Bbl MOXKET€E MCI0Ib30BaTh JAHHOE O(DOPMIICHUE
JUISL CO3aHUS CBOUX MPE3CHTALUM,
HO B CBOEHU IPE3ECHTALIMU BbI JOJKHbI YKA3aTh

NCTOYHHMK MNIA0JI0HA:

Panvko Enena Anexkceeena
yuumeib HAYAIbHBIX KJ1ACCOB

MAOY nuuen No2l
2. Heanoeo




WHaTEpHET — pECYpCHI:
http://img0.liveinternet.ru/images/attach/c/5/89/182/89182502_bee_fraisia_el159.png
3€JleHAs 6URbEMKA
http://szn24 ru/sites/default/files/u2/0_37efb_18694d80_|_0.png  POMAUIKA

- hitp://s2 pic4you.ru/allimage/y2013/09-14/12216/3813751.ong  OAOOUKA
http://img-fotki.yandex.ru/get/6622/58581001.42/0_9bdf7_715333ab_L.png

002iCbsl KOPOBKA
http://img-fotki.yandex.ru/get/4706/28257045.5ec/0_6f5cf 5329c14 XL.png

KapmuHKa 0Jisl c030aHus hona u pamoyKku
http://i1358.photobucket.com/albums/q761/COBANKIZI/0_601c3_552eca8e L zps22761d8
6.png

0eKop ¢ Kpyeamu




